
                   WV BOARD OF LICENSED DIETITIANS
                  COMPLAINT FILE FY 2016

COMPLAINT # ISSUE #
DATE 
FILED CONCERN INVESTIGATION FINAL DISPOSITION

O1-FY2016 9/4/2016

ARTICLE IN NEWSPAPER 
THAT STATES PERSON IS 
A DIETITIAN

CONTACTED - RETRACTED 
ARTICLE AND NO LONGER 
ADVERTISES AS A DIETITIAN CASE CLOSED

02-FY2016 11/28/2016
STATED IN RESUME THAT 
SHE IS A NUTRITIONIST CONTACTED BOARD'S ATTORNEY

ATTORNEY SAID TO 
NOT SEND LETTER

                  COMPLAINT FILE FY 2017

COMPLAINT # ISSUE #
DATE 
FILED CONCERN INVESTIGATION FINAL DISPOSITION

01-FY2017 6/15/2017
STATED WORKING AS 
NUTRITIONISTS

LICENSED NURSE PRACTITIONER - 
WITHIN SCOPE OF PRACTICE. DISMISSED

                  COMPLAINT FILE FY 2018

COMPLAINT # ISSUE #
DATE 
FILED CONCERN INVESTIGATION FINAL DISPOSITION

01-FY2018 
(SAME AS 02-
FY2016) 12/4/2017

ADVERTISING THAT SHE IS 
A NUTRITIONIST - NOT 
LICENSED

LETTER SENT TO BOARDS 
ATTORNEY 12/5.  ATTORNEY 
MODIFIED LETTER & BEING MAILED 
12/11/2017 VIA CERTIFIED MAIL 
WITH A COPY REGULAR MAIL.  
CERTIFIED LETTER MAILED.  
GREEN CARD RECEIVED.  NO 
RESPONSE AS OF 1/17/2018.   

4/2/2019 - 
RESOLUTION 
APPROVED THAT 
WORDING CHANGE 
WILL BE MADE ON 
WEB PAGE

02-FY2018 11/30/2017
DIDN'T RESPOND TO CE 
AUDIT

CERTIFIED LETTER MAILED 
11/30/2017 & RECEIVED 12/1/2017.  
FINAL NOTICE FOR HEARING DATE 
MAILED 1/18/2018 CERTIFIED AND 
REGULAR MAIL.

8/24/2019 - WILL NOT 
BE ALLOWED TO 
RENEW LICENSE       

                  COMPLAINT FILE FY 2019
NONE

                  COMPLAINT FILE FY 2020

01-FY2020 4/6/2020

WORKING WITHOUT A 
LICENSE - RENEWED 
AFTER REPORTED

PHONE CALL FROM LICENSEE 
STATING COMPLAINTANT WORKED 
4-5 DAYS IN WV WITHOUT A 
LICENSE RESOLVED


